

本报讯 9月12日,县委常委、常务副县长吴以贵,县政府党组成员、人行沛县支行行长胡绍斌到县法院调研金融案件审理执行和金融生态环境建设情况。

吴以贵、胡绍斌先后到诉讼服务中心、执行接待大厅、执行指挥中心等处调研,并听取了相关情况汇报,对县法院在服务全县金融整治工作中取得的

成绩给予肯定。吴以贵要求,县法院要继续攻坚克难,加大审判执行力度,做到对金融类案件的快审快执,提升审判执行质效;杜绝“人情案、关系案”的发生,坚持原则,做到公正、廉洁执法;健全与全县各部门联动机制,齐抓共管,形成维护我县金融环境安全稳定的合力,努力打造优质金融发展环境。

(永乐)

吴卫东到沛城街道督查 大走访大排查大整治工作



吴卫东到民福园小区居民家中走访 摄影 刘杨

本报讯 9月11日,县委副书记、县长吴卫东到沛城街道督查大走访大排查大整治工作,县人大会副主任杨文民一同活动。

吴卫东到汉城国际花苑小区、民福园小区居民家中走访,和居民亲切交谈,详细了解居民生产生活中遇到的困难,叮嘱沛城街道和相关部门负责人要多方了解居民诉求,解决居民实际难题。

在飞虹加油站,各加油车

辆停放整齐,依次加油。吴卫东在检查了企业消防安全后,要求相关部门不能有丝毫麻痹思想,全力开展大排查大整治工作;企业要加强安全管理,配备各种消防设施,制定详细的应急预案。

在随后召开的座谈会上,吴卫东听取了相关情况汇报,要求,思想认识要再深化。党的十九大即将召开,要把维稳工作摆在重要位置,全力做好治安、拆迁、重点人群管控等突出问题,高标准、高要求完成各项

标任务。排查整改要再聚焦。深入细致开展大走访大排查工作,认真排定方案,抓实工作措施,重点排查流动人口、易爆易燃物品等,做到全面彻底、不留死角;建立长效机制,进行常态管理。组织领导要再强化。压实责任,每名党员干部都要发挥应有的作用,确保各项工作落到实处;严肃问责,对重视程度不够、责任意识不强、措施落实不力的单位和个人严肃问责,绝不容忍。

(承松)

务意识,加强沟通、协调和配合,齐心协力解决项目建设中遇到的困难和问题。要弘扬真抓实干、求真务实的良好作风,多关注群众反映的实际问题,一件一件抓落实,确保把民生项目建设成群众满意的民心工程。

(周涛)

■本版编辑 徐春艳

的种植户形成利益共享、风险共担的生产经营共同体,提高了面对市场的竞争力和风险抵御力,有效促进了农业增效、农民增收。”该村党支部书记任尚文说。

随着生活水平的提高,绿色无公害蔬菜越来越受消费者青睐。为此,该村为蔬菜注册了“钟滕”牌商标,种植的花菜、芹菜等畅销北京、天津等城市。“有了商标就是不一样,蔬菜价格有保证,销路也不用愁,大家种植的热情更高了。”村民王虎说,“经过多年的不断学习和实践,俺大棚菜种植技术越来越好,种植的蔬菜产量一年比一年高,现在不少城里人都专门开车来这里买菜。”

谈及下一步发展,任尚文信心满满地说,“下一步,我们将进一步做大规模、做响品牌,让农民的收入一年更比一年高。”

(永乐 张亚珍)

吴以贵到鹿楼等镇察看 土地增减挂钩及项目建设工作

本报讯 9月11日下午,县委常委、常务副县长吴以贵到鹿楼、栖山、河口镇察看土地增减挂钩及项目建设工作。

在察看了鹿楼八堡建新

村、沙河林场二分场拆旧村,栖山镇胡楼建新村、姜梨园拆旧村,河口镇袁圩子拆旧村项目建设情况后,吴以贵要求,要进一步解放思想,树立大局和服

蔬菜种植成为 周店农民致富“金牌产业”

●聚焦富民城乡行●
喜迎十九大

本报讯 近日,记者来到栖山镇周店村蔬菜种植基地,大棚内农民正在整地,准备在10月初种植花菜。“俺去年承包3个大棚,年纯收入6万余元。今年俺在管理上狠下功夫,收入肯定要比去年高。”村民陈平峰边忙边对记者说。

近年来,周店村结合村庄实际,积极引导村民调整产业结构,规模化种植大棚蔬菜,如

今1000余亩大棚蔬菜着实让周店村民尝到了甜头。为进一步提高大家的种植水平和种植效益,村里定期邀请请镇农技人员到田间地头为种植户答疑解惑,解答大家平时种植过程中遇到的技术难题,同时从选种育苗到田间管理都力争实现规范化管理、标准化生产。

规模连片了,为了更好地规避市场风险,保障大家的种植利益,村里成立了蔬菜种植专业合作社,组织种植户统一生产管理、统一农资供应、统一技术服务、统一产品销售,带领村民“抱团”闯市场。“合作社成立后,改变了以往‘单打独斗’的局面,使分散

9月7日,《徐州日报》一版刊发了此篇报道,现全文转载。

沛县『百千万』集中走访 帮扶『实打实』

聚焦难点堵点痛点 畅通服务群众『最后一米』

“家里有地吗,一年收入有多少?”“家里有几口人,还有什么困难?”近日,沛县县委书记李淑侠赴大屯街道开展大走访、大排查、大整治活动。在孟庄村退役军人朱耿顺、王坑村贫困户王本民等人家中,李淑侠与他们亲切交谈,仔细询问家庭情况和生活情况,了解在生产生活中遇到的困难,鼓励他们树立战胜困难的信心,同时叮嘱镇村相关人员多想办法、多出主意,努力帮助他们克服生活困难。

李淑侠还走进多个生产车间,仔细察看了企业生产情况,并与企业负责人深入交流,详细了解现阶段存在的突出问题,要求相关部门进一步优化服务意识,努力帮助企业破解发展难题,增强企业发展定力与信心。

在开展“百千万”集中走访帮扶活动中,沛县紧紧围绕“补短板帮民富、解难题助发展、化矛盾促和谐”目标,坚持问题导向,着眼摸实情、出实招、办实事、见实效,突出走进群众摸实情、走进企业摸实底、走进社会摸短板,紧盯群众办事不方便、企业投资不便利的突出问题,聚焦“难点”“堵点”“痛点”精准发力,把工作做到家里、实事办到田间、服务送到车间,切实解决发展和工作中的问题、短板和软肋。截至目前,全县各级党员干部共下基层走访12.8万人次,走访群众33.5万户,入户率92.1%。

聚焦百姓生产生活“难点” 畅通群众诉求表达渠道

9月3日上午,沛县卫计委组织委机关及直属单位党员干部80余人,赶赴安国镇,开展为期一周的大走访大排查大整治活动。沛县卫计委主任董传文在吴庙村走访排查时了解到,该村卫生室地方小、从医人员少,医疗设备陈旧,不能满足村民就医需求,当即指示委相关科室和安国镇卫生院负责人,要尽快按照省示范卫生室的标准,为吴庙村资助建设一个新卫生室。

栖山镇工作组在一次“百千万”走访过程中发现,孟寨村花菜大丰收,但由于收购价格较低,菜农怎么也高兴不起来。镇里将这一情况和“结对”的江苏银行徐州分行沟通后,该行立刻发起了“情系栖山镇——爱心花菜感恩免费送市民”公益活动。5月10日,首次将收购的1万斤滞销花菜及时运往江苏银行徐州分行各市区营业网点,并免费发放给办理业务的市民;5月12日,该行再次购买万斤爱心花菜免费送给市民。

徐州市“百千万”集中走访帮扶活动沛县工作队在实地走访中发现,有相当一部分困难家庭因子女考大学而面临沉重的经济负担。为了及时有效地解决这一问题,今年暑假,在市委政法委的倡议下,沛县工作队组织开展了金秋助学活动。19个工作组积极响应,累计筹集资金189.5万元,资助了645名贫

困家庭大学生。

聚焦企业生产发展“堵点” 畅通难题破解渠道

当前,沛县正处于转型升级的快速发展期,各类新兴企业如雨后春笋般茁壮成长。服务企业更好发展,是该县“百千万”帮扶活动的一大特色。江苏珀然股份有限公司轻量化铝轮毂项目是沛县经济开发区今年重点推进的徐州市重大项目之一。自去年底项目落地以来,开发区就指派3名工作人员为专门帮扶代办员,全程实施代办服务,一包到底。

对建设项目,沛县经济开发区实施项目走访帮扶推进包挂制,加快项目进度。徐州鑫宇光伏科技有限公司于2015年11月在沛县经济开发区破土动工。去年5月,一期900MW太阳能多晶硅电池片项目建成投产。今年1月,该公司二期工程600MW太阳能多晶硅电池片生产线开工。实施“百千万”走访帮扶后,沛县经济开发区3名党员干部负责包挂这一项目,着力解决项目开工建设“最后一米”的问题,推进投资项目早落地、早开工。今年上半年沛县经济开发区新开工20余个项目,均享受到像鑫宇光伏一样“保姆式”贴心服务。

徐州拓正茂源新能源有限公司多晶硅铸锭项目是市“三重一大”工程,项目总投资15.5亿元,总建筑面积5万平方米,可安置劳动力300多人。

(下转二版)